深圳歌力思服饰股份有限公司 关于 2020 年度计提资产减值准备的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

深圳歌力思服饰股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年4月15日召开了第四届董事会第二次临时会议和第四届监事会第二次临时会议,分别审议通过了《关于2020年度计提资产减值准备的议案》。具体情况如下:

一、本次计提减值准备的情况概述

根据《企业会计准则第 8 号——资产减值》和公司会计政策的相关规定,为客观、公允地反映公司截至 2020 年 12 月 31 日的财务状况及 2020 年度的经营成果,公司对截至 2020 年 12 月 31 日的各项资产进行了充分的评估和分析,2020 年度计提无形资产和商誉减值准备共计约 5,210.70 万元。

二、本次计提减值准备具体情况说明

针对无形资产、商誉减值按照可收回金额与账面价值孰低原则进行测试, 当可收回金额低于账面价值时,计提减值准备。本次是对 VIVIENNE TAM 品牌的 商誉和商标所有权计提无形资产和商誉减值准备。

2017年8月,公司通过收购薇薇安谭时装(深圳)有限公司75%股权,获得了VIVIENNE TAM 品牌在中国大陆地区的商标所有权。2020年度,受新冠疫情影响,该品牌经营未达预期。公司审慎评估后,根据《企业会计准则第8号——资产减值》和公司会计政策的相关规定,计提无形资产和商誉减值准备共计约5,210.70万元。

公司仍拥有该品牌在中国大陆地区的商标所有权。未来,公司将基于该品

牌的现有发展基础,充分挖掘其潜在价值,拓宽商业路径。

三、本次计提减值准备对公司的影响

本次计提资产减值损失,将减少公司 2020 年度归属于上市公司股东净利润约 5,210.70 万元。该事项已经容诚会计师事务所(特殊普通合伙)审计确认,并已体现在公司 2020 年度合并财务报表中。

四、董事会的说明

公司本次计提资产减值准备符合《企业会计准则》和公司会计政策的相关规定,能够客观、公允地反映公司截至 2020 年 12 月 31 日的财务状况及 2020 年经营成果。同意公司本次计提资产减值准备事项。

五、独立董事的独立意见

公司独立董事认为:公司本次计提资产减值准备事项符合《企业会计准则》和公司相关会计政策的规定,依据充分,能够更加公允地反映公司的财务状况,没有损害公司及中小股东利益的情形。一致同意本次计提资产减值准备事项。

六、监事会意见

公司监事会认为: 经公司审慎评估,本次按照《企业会计准则》和有关规定计提资产减值准备,符合公司的实际情况,能够充分、公允地反映公司的资产状况,公司就该事项的审议程序合法合规。

特此公告。

深圳歌力思服饰股份有限公司 董事会 2021年4月16日